



天翼 3G 电信 手机

电信智能机 上网更给力

45英寸屏 仅需990元

三星I739 魅族M890 华为C8813 中兴N909

卓越3G 电信天翼

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

网上营业厅 ha.189.cn 客户服务热线 10000

习近平抵南非访问

将出席金砖国家领导人第五次会晤

据新华社比勒陀利亚3月25日电 国家主席习近平25日抵达比勒陀利亚,开始对南非进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。

当地时间19时45分许,习近平乘坐的专机抵达约翰内斯堡博茨瓦纳国际机场。习近平和夫人彭丽媛受到南非国际关系与合作部长马沙巴内、国有企业部长吉加巴等热情迎接。习近平从机场乘车前往南非行政首都比勒陀利亚。

习近平还将参加金砖国家领导人非正式会晤,中国和南非同为重要影响的发展中大国,同为最具发展活力的新兴市场国家。巩固和发展中南关系,不仅造福两国人民,也有利于促进发展中国家团结合作和世界和平与发展。相信在双方共同努力下,这次访问一定能够取得成功,为中南全面战略伙伴关系发展注入新的强劲动力。

习近平指出,金砖国家领导人会晤首次在非洲大陆举行,期间还将举办首次金砖国家非洲领导人对话会,意义重大。我期待着同其他金砖国家领导人和非洲领导人共商合作大计,将发展中国家团结合作提高到新的水平。

访问南非并非出席金砖国家领导人会晤后,习近平还将对刚果共和国进行国事访问。

右图3月25日,国家主席习近平抵达南非比勒陀利亚,开始对南非进行国事访问,并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。这是习近平和夫人彭丽媛在机场受到南非国际关系与合作部长马沙巴内和国有企业部长吉加巴等热情迎接。 新华社记者 黄敬文 摄



习近平凭吊援坦中国专家公墓

据新华社达累斯萨拉姆3月25日电 正在坦桑尼亚进行国事访问的国家主席习近平25日专程来到援坦中国专家公墓,缅怀为中坦、中非友好事业献出宝贵生命的烈士们。

习近平满怀深情地说,40多年前,5万多名中华儿女满怀对非洲人民的真挚情谊来到非洲,同兄弟的坦桑尼亚和赞比亚人民并肩奋斗,在茫茫非洲草原上披荆斩棘,克服千难万险,用汗水和鲜血乃至生命筑成了被誉为友谊之路、自由之路的坦赞铁路。他们中有60多人为此献出了宝贵生命,永远长眠在这片远离故乡的土地上。他们用生命诠释了伟大的国际主义精神,是铸就中坦、中非友谊丰碑的英雄,他们的名字和坦赞铁路一样,永远铭记在中国人民和坦赞两国人民心中。

习近平同南非总统祖马举行会谈时强调 将中南关系打造成中非新型战略伙伴关系典范

据新华社比勒陀利亚3月26日电(记者 于大波 钱彤 李斌) 国家主席习近平26日在比勒陀利亚同南非总统祖马举行会谈。两国元首从促进中非关系发展和推动发展中国家团结合作的战略高度,深入探讨发展中南关系,达成重要共识。

习近平表示,中南同为重要发展中国家,有着相似的历史、相连的命运、相依的未来,两国关系越来越具有战略意义和全球影响。中方将南非作为对外关系优先方向,愿同南方一道,共同谱写友好合作新篇章,将中南关系打造成中非新型战略伙伴关系和发

展中大国团结合作的典范。习近平指出,中南要深化互信,保持高层及党际交往,交流互鉴治国理政经验,在涉及对方核心和重大利益问题上继续相互理解和支持,加强在国际和地区事务中战略合作,维护好两国和广大发展中国家共同利益。(下转四版)

李克强在国务院第一次廉政工作会议上强调 给权力涂上防腐剂戴上「紧箍咒」

新华社北京3月26日电 26日上午国务院召开第一次廉政工作会议,中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。他强调,要全面贯彻落实党的十八大精神和中央关于反腐倡廉建设的决策部署,贯彻落实习近平总书记在中央纪委二次全会上的讲话精神,转变政府职能,依法规范权力运行,着力建设廉洁政府。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽,国务院副总理刘延东、汪洋、马凯,国务委员常万全、郭声琨、王勇出席会议。国务委员杨晶主持会议。

中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山,中共中央书记处书记赵洪祝应邀出席会议。

李克强指出,新一届政府要完成好持续发展经济、不断改善民生、促进社会公正三大重点任务,必须着力建设创新政府、廉洁政府、法治政府,其中建设廉洁政府十分关键。廉洁是公信力的基石。如果不能有效遏制和解决腐败问题,政府就会失去公信力,人民就不会相信我们能把他事情办好,我们的一切工作和努力就有可能付诸东流。

李克强说,近年来,我们持之以恒推进政府反腐倡廉建设,注重抓好长期基础性工作,不断取得新成效。但一些领域腐败现象仍易多发,一些重大违纪违法案件影响恶劣,群众反映强烈。

李克强强调,要坚定不移地把反腐倡廉推向深入,坚持有贪必肃、有腐必反,用制度管权、管事、管人,给权力涂上防腐剂、戴上「紧箍咒」,真正形成不能贪、不敢贪的反腐机制。

李克强从六个方面对今年政府反腐倡廉工作提出了要求:一是简政放权。抓紧推进职能转变,下决心把该放的权力放下去,这是反腐倡廉「釜底抽薪」之策,也有利于激发社会活力和创造力,释放制度红利。不能干了市场的活儿,弱化甚至失了政府的责。

二是管住权力。防止腐败的利器之一是深化改革,特别要加快推进公共资源交易市场化改革,同时以完善的规则和严格的法律制度,来约束和规范权力运行和政府行为,从源头上减少和治理腐败。

三是管好钱财。筑牢预算约束力的防线。财政资金、公共资产都是纳税人的钱。(下转四版)

要闻简报

昨日上午,国务院召开第一次廉政工作会议。市委副书记、市长马懿,市委常委、市纪委书记郭锡

昌,市委常委、副市长薛云伟,郑州警备区副政委苏理明等在郑州分会场收听收看。

汽柴油价格今起下调

每升分别降0.23元和0.26元

据新华社北京3月26日电 自26日零时起,汽、柴油零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.23元和0.26元。

成品油定价新机制出炉

调价周期缩短 幅度限制取消

据新华社北京3月26日电 国家发展和改革委员会26日公布完善了国内成品油价格形成机制,成品油调价周期由22个工作日缩短至10个工作日;取消挂钩国际市场油种平均价格波动4%的调价幅度限制。

据发展改革委有关负责人介绍,按照新机制要求,成品油价格每10个工作日都会调整一次,该降就降,该升就升。但当汽、柴油的涨价或降价幅度低于每吨50元,折合到每升调价金额不足5分钱,为

节约社会成本,零售价格暂不作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。 “当国内价格总水平出现显著上涨或发生重大突发事件,以及国际市场油价短时内出现剧烈上涨等特殊情形需要对成品油价格进行调控时,由国家发展改革委报请国务院同意后,可以暂停、延迟调价,或缩小调价幅度。”这位负责人说。

另外,国家还适当调整了国内成品油价格挂靠的国际市场原油品种。(相关报道见三版)

学习贯彻十八大精神研讨班暨市委党校春季主体班开讲

本报讯(记者 李颖 刘伟平)昨日上午,全市县处级领导干部学习贯彻十八大精神研讨班暨市委党校2013年春季主体班开班。市委副书记、市委党校校长王璋出席开学典礼,并就关于“深入学习贯彻党的十八大精神推

进‘坚持依靠群众推进工作落实’长效机制不断深化规范提升”作主题报告。 市委常委、组织部部长高建慧主持开学典礼。 王璋在报告中站位中原经济区郑州市建设全局。(下转四版)

市政协召开十二届二十七次常委会议

本报讯(记者 武建玲)昨日市政协召开十二届二十七次常委会议,听取市政府关于郑州航空港经济综合试验区建设与发展情况的通报,传达学习全国两会精神。市政协主席李秀奇,副主席陈西川、党普选、朱专兴、舒

安娜、张冬平、李新有、张民服、何建生、崔凡、李玉辉,党组副书记王建平、张建国,秘书长吴晓君出席会议。市委常委、副市长薛云伟应邀参加会议。会议首先通过了本次常委会议议程。(下转四版)

拜祖大典各项筹备进展顺利

本报讯(记者 武建玲 实习生 夏茗)癸巳年黄帝故里拜祖大典将于下月12日举办,各项筹备工作进展如何?昨日上午,省辖市市长级干部、癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任

丁世显到新郑察看拜祖大典筹备情况。丁世显一行实地察看了迎宾线路重要节点、黄帝故里景区姓氏广场、拜祖广场等处有关筹备工作进展情况,并听取了拜祖大典前期筹备情况汇报。(下转四版)

郑州银行计划引进战略投资者

本报讯(记者 刘伟平)昨日上午,郑州银行引进战略投资者推介会召开。市委常委、常务副市长胡益出席会议。 据介绍,截至2012年年底,郑州银行资产规模达1040.45亿元,各项存款

达825.73亿元,贷款余额达到497.74亿元。全年实现拨备前利润22.65亿元,银行间市场债券交易量超过23000亿元,在全国银行机构中排名第44位,在全国城商行中排名第14位。(下转四版)

登封检察: 拓宽思路推工作 砥砺创新激活力

本报记者 刘伟平 通讯员 闫剑 白朝鹏

名,涉罪未成年人人家36名,主动参与学员及家长100余人。

该院自2008年开展旨在帮助涉罪未成年人走出迷途、重新做人的“助飞关爱”行动以来,逐渐走出了一条以传统文化教育为手段、将法制教育与国学教育相结合、引导涉罪未成年人走上正确人生道路的新思路。截至2011年年底,该院先后帮教128名涉罪未成年人,均没有出现再犯罪现象。

2012年以来,该院将国学教育列入“助飞关爱”内容,向关爱对象发放光盘和书籍,提供帮教场所,将每周五定为“助飞关爱活动日”,先后对31名

未成年犯罪嫌疑人进行传统文化教育和感恩教育,激发他们的道德良知。

依托网络平台 强化工作实效

为加强刑事司法和行政执法衔接工作机制落实,去年以来,在与全市24家行政执法单位建立“两法”衔接网络信息共享平台的基础上,登封市检察院和市政府联合会签了《两法衔接工作办法》,强化对行政执法机关和刑事侦查机关的监督,此项工作走在了全省前列。

《评价办法》实施以来,已建议行政执法机关移送涉及民生案件3件4

人,受理举报行政执法机关有案不移交、以罚代刑案件线索12件,建议移送司法机关办理5件,针对行政执法机关执法不规范、违法违纪行为,发出检察意见书10份,检察建议5份,对8家行政执法机关依照《评价办法》进行了扣分,有力净化了执法环境,维护了法律尊严。

拓展司法会计服务办案新途径

该院结合职务犯罪办案实际,以提高查账效率和查账准确性为目标,创新开发司法会计查账软件系统,有效破解了司法会计人员少、手工查账慢的难题。2012年5月,该院在办理一起群众匿名举报职务犯罪案件时,举报人反映有一笔28.7万元的可疑款项,但具体情况未能说明。技术人员将涉案案卷的账目信息输入查账系统,短短数秒钟就锁定了可疑凭证,使案件较短时间内取得突破。开发此软件以来,该院利用系统共介入初查职务犯罪案件11件,查处违法违纪资金1000余万元,为国家挽回经济损失600余万元,移交自侦部门立案5人,有力促进了职务犯罪查办案件工作的开展。

“创新,是登封检察工作不断推进自身发展的不竭动力。围绕‘一院一品牌,一部一品牌’创建,该院在公车管理、案件质量管理、预防职务犯罪等方面也做了一些创新,取得了显著成效。通过进一步完善‘法制副校长工作机制’,保障了校园的平安和师生食品安全。两名同志被高检院评为先进个人,18名同志被河南省检察院、郑州市检察院评为先进个人。”谈及创新带来的可喜局面,马玉东意味未尽。

务实重干 忠诚履职 系列报道之四

借力国学教育 关爱涉罪未成年人

今年2月20日至24日,大多数孩子还沉浸在浓浓的年味中,由登封市检察院联合郑州市检察院、登封市关工委等筹办的“2013助飞关爱法制与道德教育学习班”已开始了新年第一课。本期学习班共有257人,其中涉罪未成年人28



2012年以来,登封市检察院以创新为抓手,用机制激活活力,着力转变和更新执法理念,在更高层次上推动检察工作创新发展,先后荣膺“全国检察机关两房建设先进集体”、“全国检察宣传先进单位”、“一级规范化检察室”、“省级文明单位”、“郑州市政法综治工作先进集体”等多项荣誉称号。

“让创新成为一种工作理念。”这是登封市检察院检察长马玉东经常提到的一句话。“创新使我们的法律监督之路越走越宽广。助飞关爱、两法衔接、司法会计助力自侦破案……”谈起业务工作重点,马玉东如数家珍。